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A nyolcvanas évek végén Andorka Rudolf barátommal elhatároztuk, hogy 
Magyar országon is összehozunk egy elsősorban adatokat közlő kötetet. Ebben az 
időben jónéhány európai országban jelentek már meg a társadalmi jelzőszámokat 
közlő kiadványok. Harmadik szerkesztőnek felkértük az akkori KSH elnökét, 
Vukovich Györgyöt, s a szerzőktől azt kértük, hogy a tanulmányokban beszéljenek 
az adatok, a tények, és azok szakmailag korrekt értelmezése. Így jelent meg a 
Társadalmi Riport 1990. Az intézményi hátteret az akkor öt éve alakult TÁRKI 
adta. A két évente megjelent kötetek költségeit többnyire a társadalompolitikában 
illetékes minisztérium finanszírozta, s amikor onnan visszautasítást kaptunk, 
akkor közösségi finanszírozással hoztuk össze a kiadásra szükséges összeget. 
Három alkalommal angol nyelvű válogatást is publikáltunk a tanulmányokból, 
és bekapcsolódtunk a hasonló köteteket publikáló nemzetközi együttműködésbe 
is. Andorka Rudolf halálát követően, 1998-tól Tóth István György egyre jelen-
tősebb szerepet játszott a Társadalmi Riport szervezésében és szerkesztésében. 
Később a 2020-as és a 2022-es kötet szerkesztésében Szelényi Iván is részt vett.

A jelen, 18. Társadalmi Riport az első, aminek szerkesztésében nem veszek 
részt, helyettem Tóth István György mellett két fiatalabb munkatársunk, Gábos 
András és Medgyesi Márton vette át a stafétabotot. A cél és a jelleg azonban 
változatlan: adatokon alapuló elemzések publikálása az utóbbi évek magyar vo-
natkozású kutatásai alapján. A szerzők pedig a TÁRKI kutatói mellett a magyar 
szociológia és empirikus társadalomkutatás művelőinek jelentős részét felölelik. 
Én szeretném megköszönni az elmúlt 35 év munkáját minden szerzőnknek és 
munkatársunknak. 2025 januárjában 40 éves a TÁRKI, az egész térség első, nem 
állami társadalomtudományi kutatóintézete. Erről a négy évtizedről tanúskodik 
a Társadalmi Riport-sorozat.
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